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Κληρικολαϊκή Συνέλευση της Επισκοπής 
Μπουκόμπας: «Μένουμε σταθεροί σε αυτά που 
ελπίζουμε»
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Γενική Συνέλευση της Ιεράς Επισκοπής Μπουκόμπας και 
Δυτικής Τανζανίας πραγματοποιήθηκε το τριήμερο 22-24 
Μαιου 2026 στο Ιεραποστολικό Κατασκηνωτικό Κέντρο “Χαρά 
και Ειρήνη Χριστού” στο Κασικιζι της Ικίμπα υπό την προεδρία 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου κ. Χρυσοστόμου.

Γενικό θέμα ήταν «Μένουμε σταθεροί σ αυτά που ελπίζουμε»(Εβρ.6,19)

Συμμετείχαν όλοι οι Ιερείς και διάκονοι καθώς και 5 εκλεγμένοι Επίτροποι από τις 
9 Αρχιερατικές Επιστροπές, συνολικά 100 συμμετέχοντες.

Η Παρασκευή 22/5 ξεκίνησε με συνεδρίαση των Τριμελών Επιτροπών 
Οικονομικών κάθε Αρχιερατικής Επιστροπής. Διαβάσθηκαν οι προτάσεις της 
Επιτροπής Οικονομικών της Επισκοπής και συζητήθηκε ο τρόπος παρακολούθησης 
και ελέγχου των οικονομικού προγράμματος για την οίκονομική ενίσχυση της 
Ενορίας. Σημαντικό σημείο ήταν το πρόγραμμα οικονομικής στήριξης της κάθε 
Ενορίας από τους πιστούς, για να γίνει η Επισκοπή οικονομικά αυτοσυντηρούμενη.
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Το απόγευμα συνεδρίασε η Γενική Συνέλευση με την συμμετοχή του Δ.Σ. του 
Συνδέσμου Ορθοδόξων Νέων “ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ”. Διαβάστηκε το 
κείμενο με τις προτάσεις της Νεολαίας για την συμμετοχή στη ζωή της Επισκοπής. 
Οι νέοι να πρωτοστατούν στα φεστιβάλ κάθε Ενορίας, να οργανωθούν σε κάθε 
Ενορία Νεανική Χορωδία για την συμμετοχή στην Θεία Λειτουργία, η οργάνωση 
χορευτικών συγκροτημάτων και η καλλιέργεια των χωραφιών των ναών από τους 
νέους. Αποφασίσθηκε να φυτευθούν στα χωράφια των Ενοριών δενδρύλια καφέ.

Μετά τον Αγιασμό ο Θεοφιλέστατος έκανε μια βαρυσήμαντη ομιλία με θέμα 
“ΔΥΝΑΤΗ ΕΝΟΡΙΑ-ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗΣ- ΣΤΗΡΙΞΗ ΝΕΟΛΑΙΑΣ- ΣΤΗΡΙΞΗ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ”



Την Κυριακή τελέσθηκε Ιερατικό συλλείτουργο στο Ναό των Αγίων Πάντων 
προεξάρχοντος του Θεοφ. Επισκόπου Μπουκόμπας κ. Χρυσοστόμου με την 
συμμετοχή του Παν/του Πρωτοσυγκέλλου Αρχιμ. Σωφρονίου Φάκα, του Γενικού 
Αρχιερατικού Επιτρόπου Αθανασίου Rukamunuga και των Αρχιερατικών 
Επιτρόπων. Σημαντική ήταν των Ιεροσπουδαστών της Ιερατικής Σχολής 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΙ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΗΣ ΜΑΡΚΟΣ, που το Σάββατο το απόγευμα 
παρουσίασαν τραγούδια και χορούς και την Κυριακή έψαλλαν στην Θεία 
Λειτουργία.

Μια πολύ σημαντική εξελιξη ήταν η προσέλευση 5 κληρικών από την σχισματική 



ομάδα “ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΧΑΡΙΣΜΑΤΙΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ.” Το Επισκοπικό 
Συμβούλιο καθόρισε τον τρόπο ενσωμάτωσης τους στην Κανονική Ορθόδοξη 
Εκκλησία, υπό το Ωμόφορον του Πατριαρχίου Αλεξανδρείας. Εκείνοι δημόσια 
ομολόγησαν την επιστροφή τους στην ΜΙΑ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ.

Ο Θεοφ. Επίσκοπος στην ομιλία του προσευχήθηκε, λέγοντας :

Ναί Κύριε, μεγάλε Ποιμένα της Εκκλησίας μας, βγάλε άξιους ποιμένες και στο 
ποίμνιο σου εδώ στην Τανζανία. Στήριξε τους υπάρχοντας ποιμένες. Δυνάμωσε 
αυτούς που εργάζονται. Άλλαξε τους ποιμένες που αδιαφορούν. Ξύπνησε αυτούς 
που κοιμούνται. Φέρε νέους ποιμένες που να σε υπηρετούν με όλη τους την καρδιά, 
με όλη τους την δύναμη.

Για όλους εσάς που εργάζεσθε για την αγάπη του Χριστού στην Ιεραποστολή: 
“Πόσο όμορφος είναι ο ερχομός αυτών που φέρνουν τη χαρμόσυνη είδηση για την 
ειρήνη, τη χαρμόσυνη είδηση για τα αγαθά του Θεού”!(Ρωμ. 10, 15).

“Βάλτε για παπούτσια ετοιμότητα για να μεταφέρετε το ευαγγέλιο της ειρήνης” ( 
Εφ. 6, 10).

Και κατέληξε Στηρίξτε την Εκκκλησία σας.

Στηρίξτε τους Ιερείς σας, που σας υπηρετούν και προσεύχονται για σας.

Στηρίξτε την Ενορία σας, για να έχετε ένα ωραίο Ναό γεμάτο πιστούς.

Στηρίξτε την Επισκοπή σας για να μπορεί να κάνει Ιεραποστολή προς τους 
αλλόπιστους, να κτίζει ναούς για τους χριστιανούς, να λειτουργεί το νοσοκομείο 
και τα ιατρεία για τους αρρώστους, να κτίζει σχολεία για τα ορθόδοξα παιδιά.




